

神农山红叶俏丽娇艳 读者红叶节热闹非凡

直通车 23 日出发 还有少量名额

经过两周的报名后,由洛报集团新闻旅行社主办的“两报”读者红叶节报名人数已达到了四百余人,到神农山看红叶成为市内读者金秋出行的不二之选。现活动仅余少量名额,请有意参加的读者尽快抢报,赶上这场本年度最具“枫”情的红叶节。

在此,洛报集团新闻旅行社提醒已经报名的读者,请准备好您的相机、摄像机,于10月23日早上7点准时出发。带好午餐及饮用水,切勿使用透明袋子装食物,以免被猕

猴发现哄抢。希望您和您的家人朋友可以在神农山上度过最快乐的一天。为了更好地服务读者,新闻旅行社还将同时举办读者摄影大赛、读者写作大赛,届时,读者可将神农山美丽的红叶拍下来或写下来,比比谁描绘的风景最迷人。

俗话说得好:“摸摸神农脚,一辈子不吃药;抱抱神农腿,一生不怕鬼。”在神农山上,不仅有重达29吨的国内最大的青铜铸造的神农塑像,供您瞻仰炎帝神农风采,为家人祈福,还有青石铺就的神农步道,等您拾阶而上,到达神农山最高峰紫金顶,欣赏山顶的美丽风景。

快约上家人、朋友,一起到美丽的霜林中享受最美丽、浪漫的秋色吧!



本报读者持石门湖旅游卡、龙池十八瀑旅游卡也可参加此活动。

活动时间:10月23日
电话:63232365 63232782

报名地址:洛报集团定鼎南路
办公区院内4号楼111室(佳丽)

读者旅游直通车
承办:新闻旅行社
电话:63232365

为回馈订户,大豫公司和本报团购俱乐部约定:

团购虽然结束了 但订户买漆仍有优惠

通过长期与本报团购俱乐部合作组织团购活动,由洛阳本土企业大豫公司生产的大禹纳米漆,已经被广大读者所熟知。不少读者提起买漆就想到大禹漆,想到大禹漆就想到它的耐擦洗,想起它在世博会上一战成名,为洛阳人争光的事。

大豫公司位于关林庙东侧,由本土优秀企业家赵青山一手创办。公司创办之初,有着浓厚民族情结的赵青山就立志要做出赶超外国品牌质量的纳米漆。在这个目标的引领下,经过苦心钻研和无数次试验,赵青山终于研制出了防水、耐污、耐擦洗性能远高于普通乳胶漆涂料的“大禹牌”纳米涂料。

2002年,“大禹牌”纳米涂料通过了河南省科技厅组织的科技成果鉴定。经检验,其耐擦洗次数高

达30万次。

耐擦洗次数是衡量涂料质量的一个重要指标,为了让读者更直观地理解这一指标,我们借用赵青山老总的解释就是:涂料的耐擦洗次数为100次,摸一下墙上的涂料一手粉;耐擦洗次数为2000次,手摸不掉粉,但用毛刷能蹭掉粉;达到1万次虽蹭不掉粉,但墙面污渍擦不掉;达到10万次以上黏结度极强,墙面油污渍一擦就净,而且内外墙涂料都具有很好的防水效果。”

而“大禹牌”纳米涂料的耐擦洗次数高达30万次,读者用了之后都很快喜欢上了它,尤其是一些有小孩的家庭,孩子在墙上涂鸦,用抹布轻轻一擦就掉了。

世博会上,卡塔尔将展馆造型设计成了“沙漠城堡”,以体现国家的传统建筑风格。但由此带来的施

工技术难题是,用传统泥巴处理世博展馆外墙,在上海这样潮湿的城市风吹雨淋一两年,根本行不通。卡塔尔馆总承包商是上海的一家建筑企业,公布外墙喷涂工程招标后,有七八家国际国内涂料厂商竞标。2009年11月,经过几轮反复比较,一度曾考虑选用国外涂料的施工单位,最终选用了大豫公司的纳米涂料。

“大家看这个材料很不起眼,实际上是我们大豫公司为卡塔尔馆量身定做的一种新型材料——‘大禹牌’浮雕骨料。它解决了防水、附着等一系列技术难题。”大豫公司副总经理古纯祥说,“俗话说,烂泥扶不上墙”,30多吨的材料要全部糊到近3000平方米的外墙上,难度是非常大的。这在国内建筑行业也算是一个突破。”

去年12月份,卡塔尔世博馆

完工,其外墙装饰质量和色彩得到了卡塔尔官方的认可。大禹涂料一战成名,在世博会建筑承包商中传播开来。最终,大豫公司在世博园4座展馆打上了“中国制造”的印记。

大豫公司成为世博会中标单位的消息传回洛阳后,读者纷纷要求团购大禹漆,为此,本报团购俱乐部联合大豫公司连续举办了一系列团购活动,大豫公司不负众望,以巨大的让利幅度回馈父老乡亲,让不少读者在家门口买到了高质量的大禹漆。

现在,团购活动虽然结束了,但为了回报广大读者的厚爱,大豫公司和本报团购俱乐部约定:凡本报订户到大豫公司买漆,仍然能享受优惠价格。有意购买的读者可拨打电话68621198、68623600咨询。(玉锋)



小记者活动看台
电话:63232410

作文公开课 还余少量名额

时间:本周日10点
地点:洛报集团定鼎南路办公区

将于本周日举办的小记者作文公开课目前还余少量名额,还没报名的读者请抓紧时间抢报。

本次公开课是应广大读者要求而举办的。在此之前举办的一期公开课,受到广大家长和小朋友们的热烈欢迎,活动结束后,仍有不少未能参加的家长打来电话询问公开课何时再开。为了满足广大读者的要求,小记者俱乐部决定于本周日再次举办公开课。消息公布之后,报名情况十分喜人,目前,仅余少量名额,还没报名的家长请尽快电话预约,不要错过机会。

小记者作文培训班由本报小记者俱乐部主办,所选教材新颖有趣,任课老师活泼新颖,教学经验丰富,开班以来,广受好评,现已连续举办多期,期期学员爆满。为了使广大小记者的写作水平都能得到提高,我们经常举办免费的作文公开课。本周的公开课上,老师将现场教会孩子一种作文文体的写作方法,并将轻松写作的理念传播给大家,解除孩子对写作的胆怯。

本次公开课所有小学五年级以下孩子及其家长都可来听,欢迎参加。

时间:10月24日10:00-11:30
地点:洛报集团定鼎南路办公区内3号楼311室
预约电话:61613636
1337379606
(张国亮)



精湛技术保障读者健康

作为读者体检医院,要想服务好数量庞大的读者群体,让所有参与体检的读者都满意,除了狠抓服务外,下力提高医疗技术更加关键。为此,成为读者体检医院后,洛阳洛轴总医院把重点专科建设放在医院各项工作发展的首位,以重点专科建设为契机,增强医院竞争实力,用精湛的技术保障读者健康。

下面,我们分两期为大家介绍读者体检医院——洛阳洛轴总医院在重点专科建设方面所做的努力和取得的成果。以下为第一期内容:

重点专科建设 为读者健康护航

洛轴总医院腔镜外科于2002年被洛阳市卫生局认定为“洛阳市腹腔镜治疗中心”,2006年确立为洛阳市重点专科。腔镜外科在洛阳市率先开展起规范的腹腔镜治疗技术,业务范围迅速扩展,专科业绩突出显现,社会效益快速提高。尤其是近三年,腔镜外科建设迅猛发展,腔镜技术日益成熟,腔镜技术人员日

益壮大,收治急、危、重、疑难患者比例显著提高,社会反映良好,服务半径不断扩大。专科坚持每年选送业务骨干至上海、北京、山东、广东、湖南等地的知名医院学习,不断更新技术。随着接受此技术治疗的病人逐年增长,医院的知名度也大大地提高。至2009年,腔镜外科已经发展为独立的外科病区,配备的相关实验室、仪器及设备满足专科诊疗需要,专科设备使用率80%以上,完好率100%。业务范围已经涉及普外、骨外、泌尿外科、妇科、五官科等领域。

洛轴总医院在重点专科建设中心不断创新思维,重实效、肯投入。一提高人员素质,通过发挥学科带头人的作用,大力培养中青年技术人员早日成才;二改善医疗条件,在不断提升原有设备潜能的基础上,不断更新和引进高技术含量的设备;三充分发挥重点专科优势,推动全院的科技进步,并注重摆正精度和广度的关系,促进了医院整体功能的提高;四投入大量资金和实行有

效激励机制,大力发展科技兴医活动;五狠抓医德医风教育,全面推行医疗服务监督制度。重点专科的建设使洛轴总医院更加完善了科学的管理机制、增效的经营模式,促进了医院整体业务水平的发展和提高。

一流专家队伍 打造重点专科技术堡垒

洛轴总医院培养和造就了一批掌握学科核心技术,引领学科发展方向的专科人才。至2009年,腔镜外科已经形成了科学的专科人才梯队,拥有在全市颇有知名度的学科带头人及具有一定造诣的后备学科带头人,技术实力达到洛阳市重点专科目标技术水平。

腔镜外科学科带头人郭献廷,中共党员,本科学历,副主任医师,从事外科临床工作27年,现任洛轴总医院外科系主任、腹腔镜治疗中心主任。郭主任亲自引进了腹腔镜技术,并于2000年创建了洛轴总医院腹腔镜治疗专科。熟练掌握腹腔镜和胆道镜的操作技术,在洛阳市

读者体检医院形象展示系列二

率先开展了腹腔镜胆道镜联合行胆总管切开取石术、小儿疝及成人疝修补术等10余项手术,填补了洛阳市腹腔镜手术空白,腹腔镜肝脓肿置管引流术填补了河南省空白。工作之余,郭主任不断总结经验,并进行科学研究,先后在国家级刊物上发表论文20余篇。郭献廷主任精湛娴熟的技术、一丝不苟的作风,对病人高度负责的精神,和他高尚的医德,赢得了广大病员的拥戴和高度信任,他连年获得公司级及洛阳市卫生系统先进工作者、“德技双星”标兵等荣誉称号。

腔镜外科副主任王育生,中共党员,本科学历,副主任医师。任洛阳市普外科学会委员、微创外科学会委员、从事临床外科工作20余年,熟练掌握各种腹腔镜手术技术,临床经验丰富,先后撰写“甲状腺癌再次手术的原因及对策”、“腹腔镜联合胆道镜治疗胆总管结石的临床体会”等10多篇论文,分别发表在《中国微创外科杂志》、《中国内镜杂志》等国家级和省级杂志上。

腔镜外科副主任徐增辉任洛阳市神经外科、普外科学会委员,从事临床外科工作26年,熟练进行各种腹腔镜手术。多次被评为单位及洛阳市卫生系统先进工作者。

骨科主任雷翔宇,中共党员,本科学历,副主任医师。先后在国家级和省级医学期刊发表专业论文12篇。多次被评为医院及集团公司先进工作者,优秀共产党员。

妇产科主任胡秀平,大学本科毕业,副主任医师,中共党员。洛阳市医学会妇产科分会委员,洛阳市医学会医疗事故技术鉴定专家库成员,河南科技大学临床实习教学兼职副教授。从事妇产科临床工作23年,在我市率先开展了新式剖宫产术和腹腔镜下鞘膜内全子宫切除术,擅长妇科微创手术和产科合并症、并发症、疑难疾病的处理。

五官科主任莫云芳,毕业于河南医学院临床医学系,副主任医师。从事耳鼻喉科临床工作24年。尤其擅长鼻内窥镜下鼻及鼻窦手术,喉动态镜下声带息肉、声带小结手术。(玉锋)